

今年浙江新增上市企业54家

新增数量居全国第二,余杭板块领跑全省

本报通讯员 吴恩慧

“我中了东尼电子的新股,希望多几个涨停板!”杭州的李小姐近日在朋友圈晒出了新股中签截图,内心掩饰不住激动。东尼电子是湖州的一家公司,7月12日在上交所挂牌上市。

从1月3日的华正新材到最近的东尼电子,6个月时间,浙江平均每周有2家公司登陆A股市场。截至目前,浙江今年A股新上市公司已达54家,新增数量仅次于广东,占全国同期新增总量的20%。

按照目前进度,到年底浙江今年A股新上市公司或接近100家,上市公司总量将轻松突破400家,继续稳居全国第二。



178理财俱乐部
二维码

余杭新上市7家企业 领跑全省各县(市、区)

6月29日,随着杭州沪宁电梯部件股份在创业板挂牌上市,余杭区今年登陆主板市场的企业已达7家,包括华正新材、新坐标、诺邦股份、正元智慧、万通智控、铁流股份等,新增上市企业数位居全省各县(市、区)第一。

至此,余杭主板上市企业总数达19家,新三板挂牌企业58家,浙江股权交易中心挂牌企业196家,数量均位居全省各区(县、市)前列。

上市企业呈现井喷式增长、速度之快实现历史性突破,对于这个现象,浙大金融研究院专家表示,“余杭板块”的异军突起,是余杭大力推进企业改制上市成果。“余杭拥有众多优质企业,既有一批龙头骨干企业,也有很多科技型中小企业,产生了不少细分行业‘单打冠军’和‘隐形巨人’,在此基础上,政府积极鼓励和引导企业通过资本市场实现资源优化配置和制度创新,支持企业转型发展、做精做强。”专家认为,以余杭现在的经济体量和未来发展趋势,上市企业有望实现更大突破。

装备制造企业超20家 浙江制造引领转型升级

一台缝纫机也能做到世界第一?是的,来自台州的杰克股份做到了。从1995年至今,公司由一个家庭小作坊蜕变成行业领先的缝制机械制造商,拥有专利700余项,连续两年成为全球缝制行业发明专利申报数量最多的企业,并成为全球缝制机械行业中产销规模最大的企业之一。它是今年浙企上市公司里面高端装备制造的杰出代表。

在今年新增的上市公司中,80%来自于我省重点

打造的八大万亿产业,旭升股份、大元泵业等装备制造领域企业超过20家,占据绝对数量优势。国内一家大型券商公司负责人表示,这一数字表明浙江在装备制造领域的转型升级正取得良好效果,“浙江制造不仅是浙江上市公司的中坚力量,更是引领十三五工业经济转型升级和创新发展的第一梯队,一批高端制造企业的效益稳步上升、产业结构转型带来的成效也通过资本市场逐渐显现出来。”

民企占据资本新贵主流 务实创新成就成功奋斗史

54只新股中,除浙商证券为国有企业,得邦照明为横店集团旗下的集体企业,其余都是民营企业。其中新凤鸣、吉华集团、太平鸟的市值都超过100亿元。

随着公司上市,资本新贵也陆续诞生,在他们坐拥数十亿、上百亿身家、众人艳羡的背后,是企业家的励志奋斗史。

被誉为A股“宠物食品第一股”的佩蒂股份,公司创始人陈振标是一个白手起家的普通人。在创立佩蒂之前,他是一名中学教师。1992年,在看到宠物行业的商机后,这位“不安分”的温州人遂辞去教师职务,从零开始,身兼研发、生产、销售数职,从原材料工艺试验、制作、到产品市场销售,事事亲力亲为,从一个教师转型升级成了宠物用品食品行业的专家,并将佩蒂股份带到了行业的龙头地位。现在,他的公司生产上千种宠物零食,90%以上出口欧美国家,在同业中占据重要市场地位。截至发稿,佩蒂股份市值已逾30亿元。

和佩蒂股份一样,寿仙谷、荣晟环保等新上市企业,都经过企业家艰苦创业、开拓创新,最终成为资本市场耀眼新星。

成功没有偶然,这样的例子还有很多,相信务实而又创新的浙江企业家还将在资本市场创造更多传奇故事。

兴业银行杭州分行 “供血”实体经济

兴业银行杭州分行围绕支持供给侧结构性改革,通过盘活信贷资源、优化信贷结构、创新业务产品,加强对重点战略、重点行业、重点项目的金融保障,全面提升金融服务实体经济的质效和能力。

今年3月末该行在接到正泰集团融资需求后,积极响应,在各级部门共同努力下,仅用时一天半的时间就完成了授信上报、审批和放款等所有流程,体现了分行“一户一策”服务优质民营企业的决心。

针对中小企业融资担保难、融资贵的问题,该行重点创设了一系列免担保的“交易贷”“流水贷”“专项信用贷”、抵押率可达100%的“易速贷”产品以及到期无需还款,该行直接发放贷款与原有贷款无缝对接的“连连贷”产品。针对新创办企业创办之初启动资金需求,该行还专门设计了“创业贷”产品,具有高效的业务流程,解决创业型企业抵押担保难的问题,产品运用灵活性,定价合理。

蔡丽芳

宁波银行获 债券通做市商资格

近日,宁波银行正式获取债券通做市商资格,成为首批获此资格的城商行。截至目前,外汇交易中心共批准了24家金融机构“债券通”做市商资格,其中12家为银行报价机构。

“债券通”的启动是继“沪港通”“深港通”之后,内地与香港资本市场之间的又一盛事,也是内地债券市场开放以及人民币国际化迈出的重要一步。

此次获取债券通做市商资格后,宁波银行将继续发挥人民币债券市场做市交易优势和境外投资交易经验,持续为境外机构提供各类债券优质报价及配套专业金融服务,活跃债券通市场交易,助力人民币国际化进程。

作为交易类业务最活跃的城商行之一,宁波银行交易业务资格完备、品种齐全。截至2017年6月末,宁波银行共与96家交易对手签订了NAFMII主协议并与26家境外机构完成ISDA协议签署。

严晓媚

19元包2G全国流量

工行携手联通力推“工行e卡”联名手机卡

近日,工商银行携手中国联通推出了自己的专属联名手机卡——工行e卡,线上快捷申请、超值资费、超大流量,为广大客户提供了更多样化的增值服务。

工行e卡包括梦想e卡与大e卡,限时三个月销售,套餐仅19元/月,包含2GB国内流量、6个月100分钟免费国内语音;大e卡针对需求更高的中高端客户,套餐费89元/月,包含6GB国内流量、每月600分钟国内语音。

此外,工行e卡特别提供入网首次充值50元及以上赠送50元话费优惠,并独享工行APP专属流量免费(包括融e行、融e联、融e购以及工银e生活四款APP)。客户使用工行e卡注册工行APP,可享受融e行炒股炒汇查收益流量全免费、融e购淘货购物流量全免费、融e联客户服务流量全免费等系列专属服务。

据了解,工行近期互联网营销创新动作频频,正在火热进行中的“我的百万梦想”“登录工行手机银行抽新款手机”等活动,都受到网上的广泛关注和好评。

此次推出的工行e卡是工行与联通为贴近年轻客群、校园客群的移动需求量身打造的个性化增值产品;工行e卡采用纯线上发售模式,是工行与联通合作进行的互联网线上获客的探索与尝试。业内人士分析,作为一款高性价比的手机卡,工行e卡必将引爆互联网热点,成为工行跨界合作提升线上获客能力的良好开篇。

与此同时,工行还全新推出了扫码取现送肯德基券活动(限浙江地区,宁波除外)。该活动需要客户先通过手机银行进行报名,然后到工行ATM办理扫码取现业务,如取现凭条流水号末位和取现的手机号末位相加等于“10”或两者同时为0,即可于次日10点后收到中奖短信或在手机银行中查看中奖信息。本活动奖品多多、形式有趣,让广大客户体验没有银行卡也能取现金,彻底杜绝了插卡取现可能带来的克隆卡风险。下一步,工行将继续以场景为切入点,不断创新产品,提升广大客户体验度。

龚宣

浙江省千亿交通基础设施投资基金成功落地

近日,在交通银行公司部(投行中心)、市场中心等部门的支持下,浙江省交通基础设施投资基金在交通银行浙江省分行实现首笔投放。该支基金总规模1000亿元,主要投向纳入浙江省“十三五”规划的交通基础设施项目。该笔基金业务成功落地,将进一步加强交通银行与浙江省政府、浙江省交通投资集团的全面业务合作。

据悉,交通银行浙江省分行将加快该基金业务投放,支持浙江省“十三五”时期交通基础设施建设。

王赛